Mpunoxenne Ne 2
k [loroBopy apeHabl Ne

PACYET APEHAHOM MNATbI 3A HEXWUNOE NOMELLEHME

Mo agpecy: Iechon, NecHas, 10-a
ApeHpaTtop:

O6wan nnowaas snaHus: 3131.6

PacueTtHas nnowazb: 16.9

PacyeTt rogosoit amopTusawyu : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BocCcTaHOBUTENBHAA MHBEHTApHASA croumocTs) / So

C6(nm) = 233570*43/3131.6= 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

PacueT pentHott nnatel : Pn= C6(u) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KOI(DULMEHT KOMDOPTHOCTN (1-bIfi 3TEX U BbILLE)
A= 08 - 6asoBbilt ko3 puuneHT
Kr= 0.8 - KOS ULIMEHT rpafocTpoeHUs

Pacuet C6(n) : CO6(u) = (aencTBUTENLHAA UHBEHTapHAS croumocTs) / So

C6(n) = 180519 *43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bolwe niofBana) = 247871*1.0*0.8*0.8 = 1586.37

ApetiHaa nniata 3a 1 KB.M nnowaan, PacnonoXeHHoN Ha oTMeTke 0 1 Bhile Ge3 Q -
A01 =[(Am + Hkp + Pn ) * Jxop 1/ 1000

A01 = 38.49 + 1536 + 1586.37 ) * 31171000 = 983.03
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOLMI KO3DHULMEHT
Hkp = 1536 s g T HaKOMIEHuA Ha KanuTanbHbI PEMOHT

lopoBas apenaHan nnata 3a NOMeLLeHUe, pacnon. Ha oTM.-0 v Boiwe 6es Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6e3 noasana)

Ann(6es nogsana) = 983.03 ¢ 16.90 = 16613.20

KeapranbHbiii nnatex s 6ioaxet (G6es HAC) + HAC (18%)

Mepsebiit nnaTtex : (25%) 4153.30 + 747.59
Bropott nnatex : (25%) 4153.30 + 747.59
TpeTuit nnatex : (25%) 4153.30 + 747.59
YeTBepToill nnatex : (25%) 4153.30 + 747.59

Wcnonuutens : Wartanosa E.1O. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenue Ne 2
k Jorosopy apenabr Ne

PACYET APEHAHOM MNATbI 3A HEXWOE MNOMELLEHUE

Mo agpecy: JlecHol, lNecHas, 10-a
ApeHparop:

O6was nnowaae 3aanus: 3131.6

PacueTtHasa nnowaab: 8.6

Pacuet rogosoit amopTusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BoCCTaHOBUTENEHAA NHBEHTAPHAS CTOMMOCTL) / So

96(n) =233570*43/3131.6 = 3207.15
Am = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHol nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - koaprLMenT koMOPTHOCTY (1-biit aTaX U BbliLe)
A= 15 - 6asosblit ko3 hULMEeHT
Kr= 0.8 - KO3 PULIMEHT rpagocTpoeHust

Pacuet C6(n) : CBH() = (aeficTBUTENLHAA MHBEHTApHAs CTOUMOCTE) / So

CO(n) = 180519 *43/3131.6 =  2478.71
Pn (Bbie nogeana) = 247871*1.0*1.5*08= 2974.45

ApeHzHast nnata aa 1 KB.M NMoLaau, pacronoxeHHol Ha oTMeTke 0 1 Bbilue 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jxop ]/ 1000

AD1 =( Y 38.49+ 1536 + 2974.45)* 31171000 = 1414.72
Jrop = 311 - KOPPEKTUPYIOLWMIA KoathULUMEHT
Hkp = 1536 o Hakonnenns Ha KanutansHbI PEMOHT

¥ 19

L . &
l'oposan apeHpHas nnata 3a noMellexne, pacron. Ha otm. 0 v Bbile 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6ea nogsana)

Ann(6e3 nogpana) = 1414.72 * 8.60 = 12166.60

KeapranbHelii nnatex B 6iopxet (6e3 HAC) + HAC (18%)

NepBrIfi nnaTex : (25%) 304165 + 547.50
Bropoit nnatex : (25%) 3041.65 + 547.50
TpeTuii nnatex : (25%) 3041.65 + 547.50
YeTBepThiii NnaTex : (25%) 3041.65 + 547.50

Wcnonnutens : Lllatanosa EO. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxetne Ne 2
k Jloroeopy apeHab!

5

PACYET APEHAHOM MfATbI 3A HEXXWIOE NOMELLEHUE

Mo aapecy: TNlenunna, 39
ApeHpaaTop: -

O6wan nnowasb 3gaHus: 5340.2
PacueTHas nnowiaab: 89.3

B T.u. nnowjaab nogsana: 89.3

PacueT rogoBoit amopTusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENLHAR MHBEHTapHAA croumocTb) / So

C6(n) = 687191 * 43 /5340.2 = 5533.35
Am = 5533.35*0.012= 66.40

PacueT peHTHOIA nnarst © Pn= COH(u) * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k0athPULMEHT KOMOPTHOCTY {NoABAN)
A= 15 - 6asoBblil KO3 UMEHT
Kr= 3.5 - K02¢hhULMEHT rpasoCcTPOEHUA

Pacuer CB(n): C6(u) = (AeiicTBMTENbHAA NHBEHTApHAR ctoumocTb) / So

C6(n) = 625332 * 43 /5340.2 = 5035.26
Pn (nogsan) = 5035.26*0.6 *1.5*3.56= 15861.07

. ApeHgHasi naTa 3a 1 K8.M NNOLAAM, PACNONOKEHHO! Ha oTMeTke O u Beilue Ges Q:
AO1 = [ ( Am + Hikp + Pn ) * Jxop }/ 1000

A01 = ( 66.40 +.1536 + 26435.12)* 311/1000 = 8719.67
Jkop = 311 - KOPPEKTUPYHOLLWII KO3PULMEHT
Hikp = 1536 - HAKOMfEHUS Ha KanUTanbHbliA PEMOHT

ApeHgHas nnata 3a 1 k8.M NJIOLW.NOAB. 6es Q: Anl = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jxop ]/ 1000
An1=( 66.40 + 1536 + 15861.07 ) * 311/1000 = 5431.14

loaoBas apexaHas nnara 3a noasan 6es Q: Anoag = An1 * Snoa
Anoj = 5431.14*89.3 = 485000.80

FopoBan apeHAHas nnaTa 3a nomeLleHue, pacrosn. Ha OTM. 0 v Bbie 6e3 Q :
Ann(Ges nog.) = A01 * S (Gea noasana) '

Ansi(Ges noasana) = 8719.67 * 0.00= 0.00

FojoBas apeHAHanA nnata 3a nomelleHue ¢ NoABanom 6e3 Q cocTaeuT :
Ann = Ann(6es noaeana) + Anog

Ann = 0.00 + 485000.80 = 485000.8

KeapTanbHuit nnartex B Gloaxket (6es HAC) + HAOC (18%) :
Mep.blil nnaTex : (25%) 121250.20 + 21825.04
BTopoii nnaTex : (25%) 121250.20 + 21825.04
TpeTuih nnaTex : (25%) 121250.20 + 21825.04
YeTBepTbli NAaTex : (25%) 121250.20 + 21825.04

VcnonruTens ; CuacTHeix E.C. (Ten. 35-35-48)



Mpunoxenne Ne 2
k [lorosopy aperabi Ne

PACYET APEHOHOM NNATbI 3A HEXUIOE MNMOMELWEHUE

Mo agpecy: Coxonoaa—COKoneHKa, 3-a
ApeHpaTtop:

O6was nnowaas saanna: 758.8

PacveTHas nnowage: 40.8

B T.4. nfiowaab nogsana: 40.8

Pacuer rogosoii amopTusaumm : Am = C6(n) * Ham
Pacyer C6(n): C6(n) = (soccTaHoBUTENBHAS VHBEHTapHast CToumMocTb) / So

C6(n) = 46098 * 43/ 758.8 = 2612.30
Am = 2612.30*0.012 = 31.35

PacueT peHTHOl nnatel : Pn = Com) * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - K03t (PUUMEHT KOMGPOPTHOCTU (noasan)
= 08 - GasoBblit kKosdhpuLmenT
Kr= 2 - KoachbrumeHT rpagocTpoeHus

Pacuer C6(n): C6(v) = (nencTBuTenbHan VHBEHTapHasi CTOMMOCTL) / So

Cé(n) = 38766 *43/758.8 = 2196.81
Pn (nopean) = 2196.81*0.6 *0.8*2= 2108.94

ApeHgHas nnaTa 3a 1 k.M NNOLIaAK, pacronoxeHHol Ha oTMeTke 0 U Bbllwe 6e3Q:
A01 =[6Am + Hkp + Pn) *Jkop 1/ 1000

A01=(. 31.35+ 1536 + 3514.90 ) * 311/1000 = 1580.58
;Jrop = 311 - KOppeKTupyloLLnii koathduumeHTt
_ Hkp= 1536 % ® - HaKonneHNa Ha KaNUTaNbHLI peMOHT
=

ApeHnHasi nnara 3a 1 ks.m nnow.noas. 6e3 Q: Anl= [(Am + Hexp + Pn(nogs.) ) * Jxop ]/ 1000
Ant = ( 31.35+ 1536 + 2108.94)* 311/1000 = 1143.33

lonosas apengHas nnata 3a noasan 6e3 Q : Anog = Ant * Snog
Anog = 114333 %408 = 46647.86

loaosas apeHgHas nnara sa fIoMeLLieHe, pacnosl. Ha oT™M. O 1 Bhitue Bes Q :
Ann(6es nog.) = A01 * S (Ges nojsana)

Ann(6es nogsana) = 1580.58 * 0.00 = 0.00

l'oposas apergHas nnata 3a nomewenve c noasanom 6es Q cocrasur :
Ann = Ann(Ges nogeana) + Anog

Ann = 0.00 + 46647.86 = 46647.88

KBapTanbHbIii natex B Glogwet (6es HAC) + HAOC (18%) :

MNepBbIt nnartex : (25%) 11661.97 + 2099.15
Bropoii nnaTex ; (25%) 11661.97 + 2099.15
Tpetwii nnatex : (25%) 11661.97 + 2099.15
YeTepThilt nnatex : (25%) 11661.97 + 2099.15

Wcnonnutens : Uaranosa E.1O. (Ten. 35-35-48)



PACYET APEHOHOW MIATb! 3A HEXXUIOE NOMELLEHUE

Mo appecy: Mepekonckuit, 12
ApeHparop:

Obwas nnowaab 3ganua: 1443.7
PacueTHas nnowagb: 36.2

PacueT rogoBoi amoptusauum : Am = C6(n) * Ham
Pacdyer C6(n) : C6(n) = (BOCCTaHOBUTENbHASA UHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / SO

C6(n) = 161797 *43/1443.7 = 4819.06
Am = 4819.06 * 0.012 = 57.83

Pacuet peHTHOM nnaTel : Pn= Co(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - koadhhrLMeHT KoMPOPTHOCTH (1-bI¥l 3TAX U BhILLE)
A= 1 - 6a30Bbli1 KOathHULMEHT
Kr= 2 - KO3(PPULMEHT rPaROCTPOEHUSA

Pacver C6(u): C6(n) = (aecTBUTENBHAA UHBEHTApHas CTOUMOCTL) / So

‘C6H(n) = 80899 *43/1443.7 = 2409.54
Pn (Bbiwe nopgeana) = 2409.54*1.0*1*2= 4819.08

ApenpaHas nnata 3a 1 kB.M NSIOLaAW, pacronoXeHHON Ha oTMeTke 0 1 Bblle 6e3 Q :
ﬁ01 =[(Am+ Hkp + Pn ) * Jxop ]/ 1000

A01 = ( 57.83 + 1536 + 4819.08 ) * 311/1000 = 1994.42
Jkop = 311 - KOPPEKTUPYIOLLMIA k0ahhULMeHT
Hkp = 1536 & . - HaKoMNNeHWs! Ha KanuTanbHBIA PEMOHT

FopoBas apeHgHas nnaTa 3a nomMelleHue, pacrosl. Ha oTM. 0 1 Bbile 6e3 Q :
Ann(bes noa.) = A01 * S (6es nogpana)

Ann(6es nogeana) = 1994.42 * 36.20 = 72198.00

KeapTansHblii nnatex B Gloaxet (6es HAC) + HAOC (18%) :

MepBblil nnaTex : (25%) 18049.50 + 3248.91
Bropoit nnarex : (25%) 18049.50 + 3248.91
TpeTunit nnatex : (25%) 18049.50 + 3248.91
YeTeepThil NNaTex : (25%) 18049.50 + 3248.91

Wcnonnutens : Wep6akoea K.B. (ven. 35-35-48)



MNpunoxenne Ne 2
K [JoroBopy apeHabl

PACYET APEHJHOW MINATbI 3A HEXWUITOE NOMELLEHUNE

Mo appecy: r.Bragumup, yn.Crasposckasi, F'CK "Crasposckui”, Gokc Ne 13
ApeHngarop: -

ObLwan nnowaas 3aaHua: 20.5

PacyeTHas nnowaab: 20.5

PacueT roposoit amopTtusauum : AM = C6(n) * Ham
Pacuer C6(n) : C6(n) = (BocCTaHOBUTENbHAA MHBEHTapHast CTOMMOCTL) / So

C6(n)=1347*43/20.5= 2825.41
Am = 2825.41*0.012= 33.90

PacueT peHTHO nnate! : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Ke= 1.0 - Ko3thhuLMeHT KomdpopTHOCTH (1-biii 3TaX K BhILLE)
A= 08 - 6a30Bbi KOIhPULIMEHT
Kr= 2 - K03 hULMEHT rpafoCTPOEHUs

Pacuer CG(n): C6(n) = (gencTBUTENbHAsA MHBEHTapHasA CTOMMOCTb) / So

C6H(m)=1145*43/20.5= 2401.71
Pn (Bble noggana) = 2401.71*1.0*08*2= 3842.74

ApeHgHas nnata 3a 1 K8.M NIoL{aAy, PacronoxeHHo Ha 0TMeTKe O usblwe 0e3 Q :
A01 =[ (Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01=( 33.90 + 1536 + 3842.74)* 31171000 = 1683.33
Jkop = 311 o KOPPEKTUPYIOLLIMIA Ko3thuumeHT
Hxp= 1536 “ 7 - HakomnneHwWs Ha KanuTanbHbI PEMOHT

[

TopoBan apeHaHas nnara 3a noMmelleHue, pacnos. Ha 0TM. 0 v Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6es noa.) = A01 * S (6es nogsana)

Ann(6Ges nogsana) = 1683.33 20.50 = 34508.26

KeapTanbHbiit nnates s 6ioixet (6es HAC) + HOC (18%) :
(lepBbift NnaTex : (25%) 8627.07 + 1552.87
Bropoit nniatex : (25%) 8627.07 + 1552.87
TpeTuii NnaTex : (25%) 8627.07 + 1552.87
YUeTBepThilt MNaTeX : (25%) 8627.07 + 1552.87

Wcnonnutens : Fop6atosa M.M. (Ten. 44-73-13)



MpunoxeHue Ne 2
K [loroBopy apeHabl

PACYET APEHOHOW MINATbI 3A HEXXWINOE MOMELLEHUE

Mo agpecy: r.Bnagumup, yn.Craspoeckas, [CK "CtaspoBckuit”, Gokc Ne 14
ApeHgaTop: -

O6ilan nnowaakb 34aHus: 20.5

PacuertHaa nnowaab: 20.5

Pacuet rogosoit amopTusauuu : Am = C6(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHASA UHBEHTApHasA CTOMMOCTL) / So

CO(n)=1347*43/20.5= 2825.41
Am = 2825.41*0.012 = 33.90

PacueT peHTHoi nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - k03thpuLMEHT KoMcbopTHOCTM (1-bii aTaX U BbilLe)

A= 08 - 6d30Bbill Ko3hpuLmeHT
Kr= 2 - K03 DULIMEHT rPaj0CTPOEHNUSA

Pacuer C6(u) : C6(n) = (geiicTBUTENbHAA MHBEHTAPHAA CTOMMOCTb) / So

&

C6(n) =1145*43/20.5= 2401.71
Pn (Bblwe nogsana) = 2401.71*1.0*08*2= 3842.74

ApenaHas nnara 3a 1 kB.M NNoLLaaun, PaCNoNIOKEHHON Ha OTMETKe 0 v BbiLe 6e3 Q :
AO1 =[( AW + Hip + Pni) * Jkap ]/ 1000

AOt=( - 33.90+1536+ 3842.74)* 311/1000= 1683.33
Jkop= 311 - KOppeKTupylowmin koadduumeHT
S = 1536 i“? ® HaKoNmeHNA Ha KanUTANbHBLIA PEMOHT

of0Bast apeHAHas nNnara 3a nometlexne, pacnon. Ha oM. 0 v Boile 6e3 Q
Ann(6es nog.) = A01 * S (6es noasana)

Anni(6es noasana) = 1683.33 * 20.50 = 34508.26

KeapTanbHbiii nnarex B Giopxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepBbilt nnaTex : (25%) 8627.07 + 1552.87
Bropoi nnatex : (25%) 8627.07 + 1552.87
TpeTui NnaTex : (25%) 8627.07 + 1552.87
UeTBepThliii NNaTex : (25%) 8627.07 + 1552.87

Ucnonuutens : FopbaTosa M.M. (Ten. 44-73-13)



MpunoxeHne Ne 2
Kk [loroBoOpy apeHabl

PACYET APEHOHOW NNATB! 3A HEXXWUITOE NOMELLEHUE

Mo appecy: r.Bnagumup, yn.Craeposckas, ICK "Crasposckuit”, 6okc Ne 15
ApenpaTop: -

O6ian nnowasb 34aHUA: 20.4

PacueTtHas nnowaap: 204

PacueT rogosoit amopTtusaumm : Am = Co(n) * Ham
Pacuet C6(n) : C6(n) = (BoccTaHOBUTENbHAs MHBEHTApPHasA CTOMMOCTb) / So

Co(n)=1332*43/204 = 2807.65
Am = 2807.65*0.012= 33.69

Pacuer peHTHoli nnatel : Pn= C6(n) * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - KO3 HULIMEHT KomcpopTHOCTY (1-bif aTaX ¥ BbILLE)
A= 0.8 - 6a30BbIi1 kKO3thpULMeHT
Kr= 2 - K09 PULIMEHT rpajoCTPOEHNA

Pacuer C6(n) : C6(u) = (aeilcTBUTENbHAR MHBEHTapHAA CTOMMOCTb) / So

Co6(n)=1132*43/20.4 = 2386.08
Pn (Bbilie nogsana) = 2386.08*1.0%08*2= 3817.73

ApeHaHas nnara 3a 1 KB.M Nnowaau, pacnonoXeHHo Ha oTmeTke 0 1 Bhiwe 6e3 Q :
A01=[(Am+ Hkp + Pn) * Jrop 1/ 1000

AD1=( - 33.69 + 1536 + 3817.73)* 311/1000 = 1675.49
Jkop = 311 - KOPPeKTUPYIoWWMIA koadhduLmeHT
Hkp= 1536 " ®_ HaKONNEHUA Ha KanUTaNbHbI PEMOHT

lonosas apeHaHan nnara 3a nomelleHre, pacnos. Ha oT™. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann{6es nog.) = A01 * S (6e3 nopsana)

Ann(6es nogsana) = 1675.49* 20.40= 34180.00

KeapTaneHbiit nnatex 8 Giopxet (6e3 HAC) + HAC (18%) :
MepBbii NnaTex : (25%) 8545.00 + 1538.10
Bropoi nnartex : (25%) 8545.00 + 1638.10
Tpetuit nnatex : (25%) 8545.00 + 1538.10
YeTBepThili MnaTex : (25%) 8545.00 + 1538.10

Wenonwkutens : Fopbatosa M.M. (Ten. 44-73-13)



